Classe de 5éme
Mathématiques

Proportionnalité




Je sais que 5 kg d' amandes colitent 1B€. o
Calculer le prix a payer pour 10kg, 15kg et 2.,5kq ¢
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Avec 2 tounes de blé, un moulin fabrique 1,9 townes de farine.

Quelle masse de farine obtient-on avec 3 +townes de blé 7 avcc
200 ko de blé ?

Qmelle masse de blé est wécessaire pour fabriquer 1 towne de A
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Un piéton marche a la vitesse constante de Skm/h.

Quelle distance a-t+-il parcourne? en 1 h 7
2

distavce parconrue
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Own remplit uve cuve avec un débit constant de 20L/min.
Quelle quantité d’ean contient la cuve an bout de 5 minutes 7
Combien de temps faut-il pour remplir la cuve si sa contenance
est de 30L 7
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Questions Flas
Voici le dessin d'un voilier. La hanteur du mat est de 2 cm
et la longuenr du point est de G em. Ce dessin a é+é agrandi
a la photocopiense. La hauteur du mat sur la photocopie est
de 12 em. Quelle est alors la longuenr du pont 7
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o Le tableau suivant représente +-il uve situation de
proportionnalité 7

Quantité de glace AD 70
pilée (en L)




* Le tableaun suivant représente t-il une situation de
proportionnalité ?

’Peiw+mr6 (ev' L) '
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